
 

 
 

ΚΡΑΚΟΒΙΑ-ΠΡΑΓΑ 
 

07/02-28/02/2019 
5 ΝΥΚΤΕΣ / 6 ΜΕΡΕΣ 

 
      
1η μέρα : Κρακοβία– ξενάγηση πόλεως          

           
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο για την πτήση μας. Άφιξη πρώτη γνωριμία με την πόλη και ξεκινάμε 
την ξενάγησή μας στη Βασιλική Πόλη, το κόσμημα της Πολωνίας, την Κρακοβία, πολιτιστική 
πρωτεύουσα της Ευρώπης για το 2000, τη μοναδική πόλη της Πολωνίας που δεν καταστράφηκε από 
τους βομβαρδισμούς κατά τον Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο. Θα ξεκινήσουμε από το κάστρο Wawel  
μέσα στο κάστρο θα μεταφερθούμε νοερά σε μία άλλη εποχή. Λιθόστρωτα δρομάκια , πολεμίστρες , 
κανόνια μεσαιωνικά κτίρια από την μία αλλά και Βασιλιάδες ευγενής και σκοτεινές συνωμοσίες . 
Στον επιβλητικό καθεδρικό ναό του κάστρου με την εντυπωσιακή αρχιτεκτονική αναπαύονται 
Βασιλιάδες , Εθνική Ήρωες , πρόεδροι του Κράτους αλλά και ονομαστή λογοτέχνες . Θα δούμε το 
παρεκκλήσι του Σιμιγούνδου με τον ολόχρυσο τρούλο . Μην ξεχάσουμε να κάνουμε μία στάση στη 
<< Σπηλιά του Δράκου >> . Στα άδυτα της σπηλιάς θα οδηγηθούμε μέσα από μία τεράστια ελικοειδή 
σκάλα που θα μας κατεβάσει στο άνοιγμα της σπηλιάς . Μόλις βγούμε από την μυθική σπηλιά  
φωτογραφηθείτε δίπλα στο άγαλμα του δράκου που ανά μερικά λεπτά βγάζει φλόγες από το στόμα. 
Ακολουθούμε την λεγόμενη << Βασιλική οδό >>  από το κάστρο Wawel προς την καρδιά της πόλης 
για να γνωρίσουμε την όμορφη  Κρακοβία.Την εντυπωσιακή μεσαιωνική πλατεία , τα αξιοθέατα δεν 
έχουν τελειωμό . Πρόκειται για  την μεγαλύτερη πλατεία της Ευρώπης , που περιτυλίγονται από 
άριστα διατηρημένα κτήρια μοναδικής αρχιτεκτονικής . Δείτε την στοά με τις καμάρες που στεγάζουν 
μαγαζιά λαϊκής τέχνης  , τον Ναό Mariacku με τα διαφορετικά καμπαναριά , που κάθε ώρα βγαίνει ο 
σαλπιγκτής . Μέσα στο ναό και πίσω από την Αγία Τράπεζα επίχρυσο τρίπτυχο τίτλο 11Χ13 μέτρα. 
Θα δούμε το Δημαρχείο ένα κτήριο του 15ου αιώνα . Το τι θα δούμε δεν περιγράφετε . Χρόνος 
ελεύθερός για καφέ  ,επιστροφή και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση . Έπειτα φαγητό 
και ξεκινάμε για το βραδινό περίπατο .  Διανυκτέρευση.  
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2η μέρα : Αουσβίτς  – Αλατωρυχεία Βιελίτσκα   
Μετά το πρωινό αναχώρηση για το 
μεγαλύτερο στρατόπεδο συγκέντρωσης των 
Ναζί κατά την διάρκεια του Β΄ παγκοσμίου 
πολέμου , που καταλαμβάνει 1910 
στρέμματα . Θα μπούμε στα Μπλόκ όπου 
εκτίθεται σε βιτρίνες 2 τόνοι ανθρώπινα 
μαλλιά πάνω από 80 χιλιάδες παπούτσια 4 
χιλιάδες βαλίτσες , 12 χιλιάδες 
κατσαρόλες , 40 κιλά γυαλιά και πολλά 
άλλα είδη . Θα περπατήσουμε από τους 
θαλάμους αερίων και από τους φούρνους . 

Από τα εκατομμύρια ανθρώπων  που πέρασαν μόλις 60 με 70 χιλιάδες κατάφεραν να επιζήσουν και 
να ελευθερωθούν . Από το στρατόπεδο αυτό πέρασαν και 53.000 Έλληνες , υπολογίζονται ότι πάνω 
από 1,2 εκατομμύρια άνθρωποι εξοντώθηκαν . Η ξενάγηση γίνετε με ενδοσυνεννόηση . Πρίν την 
αναχώρηση θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για καφέ. Και ξεκινάμε για να επισκεφθούμε τα διάσημα 
αλατωρυχεία . Χωρισμένη κατά ομάδες και με ξεναγό του αλατωρυχείου , περπατώντας 3,5 χιλ. και 
σε βάθος 64 έως 135 μέτρα θα μας οδηγήσει ανάμεσα στα πιο όμορφα σπήλαια , παρεκκλήσια , 
υπόγεια ποτάμια , λίμνες γραφικές εκκλησίες , και αγάλματα . Ιδιαίτερο εντυπωσιακό είναι το 
παρεκλήσιο του ευλογημένου Κίνγκα ένας ναός διαστάσεων 54 μέτρα επί 17 και ύψος 12 μέτρα . 
Αγάλματα , ομοιώματα του Ιησού , πάγκοι Αγίας Τράπεζας , πολυέλεοι όλα σκαλισμένα πάνω στο 
αλάτι . Αλλά το πιο αξιόλογο ανάγλυφο είναι ο Μυστικός Δείπνος του Λεονάρντο Ντα Βίτσι . Εννέα 
επίπεδα υπόγεια που φθάνουν σε βάθος 327 μέτρα και μήκος 300 χιλιόμετρα , 2040 αίθουσες . 
Αίθουσες συναυλιών , εστιατόρια , φυσιοθεραπεύτηρια , μαγαζάκια με σουβενίρ όλα αυτά κατέβαλαν 
να έχει συμπεριληφθεί στο κατάλογο των Μνημείων Παγκόσμιας Κληρονομιάς .Διάρκεια ξενάγησης 2 
με 3 ώρες . Επιστροφή στην καρδιά της πόλης , χρόνος ελεύθερος για καφέ .Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο για ξεκούραση . Φαγητό , και ξεκινάμε για το βραδινό περίπατο . Διανυκτέρευση . 
 
 
3η μέρα: Πράγα/ Ξενάγηση Παλιά πόλη –Καστρούπολη 

 
Πρωινό και αναχώρηση με τις βαλίτσες μας νωρίς το πρωί για την πόλη – μουσείο την Πράγα, 
πρωτεύουσα της Τσεχίας. Άφιξη και ξεκινήσουμε το πρόγραμμά μας με την ξενάγηση στο 
σημαντικότερο αρχιτεκτονικό μνημείο της Ευρώπης, στην Μικρή πόλη ( Μάλα Στράνα) και την Παλιά 
πόλη (Στάρε Μέστο). Θα επισκεφτούμε ανταλλακτήριο συναλλάγματος με πολύ καλούς όρους.Θα 
περπατήσουμε από την γραφική γοτθική Γέφυρα του Καρόλου μέσα από τα μεσαιωνικά δρομάκια 
της «Βασιλικής  οδού» ως την πλατεία της Παλιάς Πόλης με το Δημαρχείο και το φημισμένο 
Αστρονομικό Ρολόι. Θα καταλήξουμε μεταξύ άλλων στο «Ομπέσνι Ντουμ» δημιουργία των 
σημαντικότερων Αρχιτεκτόνων, γλυπτών και ζωγράφων του 19ου αι. 
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Συνεχίζουμε με την επίσκεψη  μας στην Καστρούπολη (Hradčany),την 
Ακρόπολη της Πράγας, που απλώνεται πάνω στο βράχο της Μάλα Στράνα. 
Μεταξύ άλλων θα δούμε: το  μοναστήρι Στραχόβ, το Λορέτο, το γοτθικό 
καθεδρικό ναό του Αγίου Βίττου, με εντυπωσιακά βιτρώ και το Μαυσωλείο των 
Βοημών Βασιλέων, το θησαυροφυλάκιο του Στέμματος ,τον δρόμο  των 
Αλχημιστών – το Χρυσό σοκάκι με τα χαρακτηριστικά κτίσματα και τέλος τον 
πύργο του Ιππότη Ντάλιμπορ, απολαμβάνοντας την πανοραμική θέα της 

παραμυθένιας αυτής πόλης. . μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια μας, μεσημεριανό 
φαγητό και χρόνος για ξεκούραση. Βραδινή μεταφορά στο κέντρο της πόλης. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
4η μέρα : Πράγα  Ολοήμερη εκδρομή στο Cesky Krumlov 140 χλμ o/w 

   
Πρωινό στο ξενοδοχείο, και αναχώρηση για την ολοήμερη εκδρομή στο Cesky  Krumlov  μια από τις 
ωραιότερερες  πόλεις της Βοημίας. Θα ξεναγηθούμε στην πόλη και χρόνος ελεύθερος. Το απόγευμα  
αναχώρηση και επιστροφή στο ξενοδοχείο,  φαγητό στο ξενοδοχείο. Βραδινή μεταφορά στο κέντρο της πόλης. 
Έπειτα επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
5η Μέρα: Πράγα ελεύθερη μέρα / προαιρετική επίσκεψη στο ζωολογικό κήπο & προαιρετική κρουαζιέρα στο ποταμό 
Μολδάβα  

   Πρωινό 
και προαιρετική αναχώρηση για την επίσκεψη μας στο ζωολογικό κήπο της Πράγας. Μια 2ωρη περιήγηση στο πάρκο 
το οποίο ιδρύθηκε το 1931 και φιλοξενεί 4600 διαφορετικά ζώα και πτηνά περίπου τα οποία αποτελούνται από    630 
διαφορετικά είδη  για αυτό και αποτελεί ένα από τα πολυσύχναστα πάρκα επισκεπτών  ανά τον κόσμο.(περίπου 1,3 
επισκέπτες το χρόνο). Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Μεσημεριανό Φαγητό, χρόνος ελεύθερος. νυχτερινή μεταφορά  
στο κέντρο της πόλης. Σας προτείνουμε να απολαύσετε την μαγευτική κρουαζιέρα στο ποταμό Μολδάβα 
απολαμβάνοντας τις ομορφιές της πόλης κάτω από  το φως του φεγγαριού! Επιστροφή στο ξενοδοχείο, 
διανυκτέρευση. 

 
6Η μέρα: Πράγα – ολοήμερη εκδρομή στο Κάρλοβυ Βάρυ/ πτήση  

  
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την ολοήμερη  εκδρομή στο Κάρλοβυ Βάρυ,(διάρκεια 

διαδρομής 2 ώρες)  κτισμένο κατά μήκος του ποταμού Τέμπλα, σ’ ένα καταπράσινο γραφικό περιβάλλον 

που έγινε γνωστό λόγω των ιαματικών πηγών του. Τον 14ο αι. ονομάστηκε «βασιλική πόλη» από τον 

αυτοκράτορα Κάρολο τον 4ο, καθιερώθηκε δε σαν τόπος συνάντησης προσωπικοτήτων  των γραμμάτων, 
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των τεχνών και της πολιτικής. Εδώ έγραψαν ο Γκαίτε και ο Σίλλερ, συνέθεσαν ο 

Μπετόβεν και ο Μπαχ, έβαλε νέους ορίζοντες ο Μαρξ και ξεκουράστηκε η 

Μαρία Θηρεσία. Ξενάγηση. Χρόνος ελεύθερος και αναχώρηση για το 

αεροδρόμιο και την πτήση της επιστροφής. 
 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

-Ναυλωμένη πτήση τσάρτερ / Αεροπορικά εισιτήρια         
 QS 4345 HER 03:35-KRK 05:15 
- 1 βαλίτσα 20 κιλών και 1 χειραποσκευή 5 κιλά 
- Πλούσιο πρωινό μπουφέ 
- 5 φαγητά στο σύνολο στα ξενοδοχεία  
- Εκδρομές –Περιηγήσεις – βραδινή έξοδος όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 
καθημερινά με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν  
- Αρχηγός / συνοδός του γραφείου μας και τοπικός ελληνόφωνος ξεναγός 

- Ξενάγηση στην πόλη της Κρακοβίας  
- Ξενάγηση στα Αλατωρυχεία Βιελίτσκα  
- Ξενάγηση στο Άουσβιτς  
- φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων  
- 2 Διαμονές στο ξενοδοχείο Novotel Krakow City West 4**** or similar 
- 3 Διαμονές στο ξενοδοχείο HOTEL OLYMPIK CONGRESS 4****  σε τετράκλινο-τρίκλινο 

δωμάτιο για τους μαθητές & μονόκλινα δωμάτια για τους συνόδους καθηγητές.  
- 2 Ξεναγήσεις στην πόλη της Πράγας ( παλιά πόλη και κάστρο)  
- 1 Ολοήμερη εκδρομή στο  Κάρλοβυ Βάρυ ή στο Τσέσκυ κρουμλοβ 
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης για τους μαθητές και τους συνόδους τους. 
- Μεταφορά από / προς αεροδρόμιο και από / προς το σχολείο   
- 5 Βραδινές μεταφορές από το ξενοδοχείο στο κέντρο της πόλης και αντίστροφα  
- Δωρεάν συνοδοί-καθηγητές  
- Ιατρό σε όλη την διάρκεια της εκδρομής 
- Και ότι άλλο αναφέρετε στην προκήρυξή σας 
- 2 Δωρεάν εισιτήρια 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
Είσοδοι σε μουσεία, πάρκα, ιστορικούς χώρους και όπου αλλού απαιτούνται 
Ότι αναφέρεται σαν προτεινόμενο ή προαιρετικό 
Φιλοδωρήματα / αχθοφορικά κτλ 

Ποτά στα  γεύματα / δείπνα 
Είσοδος στον ζωολογικό κήπο 
 

Τιμές: Το άτομο σε ΤΡΙΚΛΙΝΑ/ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΑ  ΔΩΜΑΤΙΑ σε ξενοδοχείο  4* 548είναι €  

 
 
   
ΠΡΟΣΟΧΗ!  
* ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ Ή ΤΟ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ 
ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ. ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟ ΔΕΙΞΕΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΚΑΝΕΤΕ ΤΗΝ ΚΡΑΤΗΣΗ 
ΚΙ ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΑΤΗΣΗ ΑΥΤΗ ΚΙ ΟΧΙ Ο ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ 
****ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΙΣΧΥΟΥΝ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΈΛΛΗΝΕΣ ΥΠΗΚΟΟΥΣ. ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ  
ΠΕΛΑΤΗΣ ΑΛΛΗΣ ΥΠΗΚΟΟΤΗΤΑΣ ΕΠΙΘΥΜΕΙ ΝΑ ΤΑΞΙΔΕΨΕΙ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΝΑ 
ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ. ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΕΝ ΦΕΡΕΙ ΚΑΜΙΑ ΕΥΘΥΝΗ. 
* ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΟ ΝΑ ΕΧΕΤΕ ΤΗΝ ΚΑΡΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ 
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